
 

GIẢI TIN HỌC LỚP 12 – BÀI 6 TRANG 20 

 

Sau những kiến thức đơn lẻ về hệ quản trị CSDL thông qua các câu trả lời khác nhau cho bài 5 

trang 20 SGK Tin 12, lời giải cho câu hỏi cuối cùng của Bài 2: Hệ quản trị Cơ sở dữ liệu sẽ 

tổng hợp lại cho học sinh về khái niệm này trong tin học. 

Câu hỏi 

Hãy trình bày sơ lược về hoạt động của một hệ QTCSDL. 

Lời giải Bài 6 trang 20 sách Tin học 12 

Khi có yêu cầu của người dùng, hệ QTCSDL sẽ gửi yêu cầu đó đến thành phần có nhiệm vụ 

thực hiện và yêu cầu hệ điều hành tìm một số tệp chứa dữ liệu cần thiết. Các tệp tìm thấy được 

chuyển về cho hệ QTCSDL xử lí và kết quả được trả ra cho người dùng. 
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